AOTOBOP
No .. L4 0405 AL,

Huec 03.12.2015 r. B rp. S6nanuna Ha ocHoBanue 33]] U BBB BpB3Ka C
IIpoTokos [Ne08-240/26.11.2015 r. ce CKITIOUM HACTOAIIMS A0TOBOP 3a M3BHLPIIBAHE Ha
yCIyra MexIy:

Obmmna  f6manuna, obnact  JloBew, byacrar 000291723,
npeacTaBigBaHa oT uHxK. MBan PaiikoB llakoB — kmer na obmunpa S6nanuna u
Hapexpa TaBpunosa JlameBa — 11, cYeTOBOAWTEN, Hapv4aHH 3a KpaTKOCT
BB3JIOXKUTEJ wu

~Arpomexanmsauus” EOOJI, c. Bpecruuna,c EMK:820146821, ¢ anpec: c.
bpectnuua, o6m. Jloseu, Teir.: 06994/2317, mpeactrasnssano or Mapusn Jluues
Mapunor ¢ EI'H 6502233063, a.x.. Ne 129938093 u3a. uwa 11.07.2011 r. or MBP -
JloBeu , Hapuuas 3a kpatkocT U3ITBJIHUTEJ

I. ITpeameT u 001IM yC/IOBUS HA 10TOBOPA

Yu. 1. Ilpeamer Ha [dOroBopa € W3NBIAHEHHWE Ha 3UMHO TOMABLPKAHE H
CHETOITOYHCTBAHE Ha YyJIMYHATa Mpeka Ha TepuTopusita Ha O0muHa Sd61aHuna 3a 3UMEH
cesoH 2015r. — 2016r. mo o6ocobenn mozummu kakto cieasa: O6ocobeHa mosumus 1: rp.
Sl6nanuma — 10.00 kM, OGocobena mosunus 2: ¢. 3natna [lanera —16.00 kM. O6ocobena
nosunus 3: ¢. bpectauua — 25,00 kM. ObGocobena nozunus 4: c. fobpepmn — 15,00 K.
O6ocobena mosuus 5: ¢. Opemene — 9,01 kM. O6ocodena nosunms 6: c.Manskx U3sop — 2.5
kM. OGocobena mozunus 7: c.barymum — 10,5 kM. Obocobena nosumms 8: c. [onsMa
bpecthuna — 6,0 kM. O6ocobena nozuuus 9: ¢. JIn6pasata — 9, 00 kM.

Y. 2. Be30KUTENAT Bh3nara, a M3IIbIHUTENST pHeMa Ja W3BBPILH IIbIHUS
00eM Ha jloroBopeHaTa pabota /yciyra/, 3a clie/lHaTa cyma 3a Begka oT QOfocobeHuTe

MO3HUIHUH, KaKTO CJIEBa:

Ilenoro npeanoxenue 3a O6ocodena mozunus 1: rp. A6aanuma — 10.00 wm:

1.LEAMHUYHH eHH 32 CHErono4YucTBaHe:

1.1.Enuen4na 11eHa 3a | MalmrHa ¢ MOIIHOCT Ha aBurates 10 150 KoHCKH
curm — 30,00 ne./Moro yac 6e3 JIJIC
cIIoBOM /Tpujiecet seea/ nB. 6e3 JIJIC.

2. ENMHUYHHE LIeHH 3a onechYyaBaHe:
2.1. HeoOxoaum MaTepHal 3a onechuaBae Ha 1 kM. mbTHaA Mpexa: 0,8m3 x40,0018./1M3 =
32,00a8. 6e3 JJJIC
CnoBoMm: Tpuaecet u jasa 1B. oe3 JIJIC

2.2. Ilenn Ha MaTepHay 3a moiy4yaBane Ha 1M3 cMmec 3a onechbuaBaHe:
2.2.1. macek 1M3 — 33,40 -90% = 30,00 8.

Ilenute ca 6e3 JIJIC



2.2.2.con - 100 aB/TOH - 10% = 10,00 1B
061m10:40,00 18./1M3 6e3 JJIC, cnorom:/uetupuaecer/ nB.6e3 JJJIC

3.EAMHUYHY [IeHH Ha aBTOMOGH/IMTE HA KHJIOMETHP 32 onechb4aBaHe:
ABTOMOOUTH — onlechbyaBaHe Ha 1 KM.
3.1.benapyc FOM3 — 2,00 nB./xM. 6e3 JIJIC
3.2.Hda - 1,90 nB./xMm. 6e3 JJJIC

4. EXMHAYHN NeHH Ha AaBTOMOOH.IHTE HA KHJIOMETHP OT 6a3a 10 006eKT:
ABToMoOuIHM — 0T 0a3a 70 00ekT 3a 1 KM.
4.1 benapyc JOM3 — 1,90 nB./km. 6e3 JIJIC
42 Wdpa - 1.78 nB./xm. 6e3 JIJIC

IleHoBo mpeaaoxkenne 3a O6ocodena mozuuus 2: ¢. 3aaTua Manera —1 6,00 KkMm.:

1LEiMHWYHH IIeHH 32 CHeroNnoYucTBaHe:

1.1 Enunuyna nena 3a 1 MalmMHa ¢ MOIIHOCT Ha ABuraTend 1o 150 KoHcKu
cumi — 30,00 nB./MoTo uvac 6e3 JIJIC
crioBoM /Tpupecer sesa/ s, 6e3 JIJIC.

2. ETMHUYHH LICHH 34 onlechbYaBaHe:
2.1. HeoOxommm MaTepHat 3a onecb4aBaHe Ha | kM. mbTHa Mpexa: 0,8m3 x40,0018./1M3 =
32,0048, 6e3 JJJIC
Cnosom: Tpuaecet u aBa 8. 6e3 JIJIC

2.2, llenn Ha MaTepHaITi 3a IoJTyyaBaHe Ha 1M3 cMec 3a onechuaBaHe:
2.2.1. nacek 1M3 — 33,40 —90% = 30,00 8.
2.22.con - 100 ns/Ton - 10% = 10,00 nB

O6110:40,00 n8./1M3 6e3 IJIC, cnoBom:/uetupumecet/ ne.6e3 JIJIC

3.EAMHHYHM [IEHH Ha ABTOMOOHJINTE HA KHJIOMETBD 32 ollechYyaBaHe:
ABTOMOOHIIH — omechyaBaHe Ha 1 KM.
3.1.TK 80  —2,00 nB./kM. 6e3 JJJIC
323U 157 - 1.90 nB./xm. 6e3 JIJIC

4. ETHHMYHH IIeHH Ha aBTOMOOH/INTE HA KHJIOMETHLP OT 6a3a 10 00eKT:
ABTOMOOUIH — oT Ga3za 710 00ekT 3a 1 KM.
4.1.TK 80 — 1,90 nB./xM. 6e3 JIC
423UI1 157 - 1.78 nB./xM. 6e3 JIJIC

IlenoBo npemnaoxkenne 3a_06ocobena mosunus 3: ¢. Bpecrunna — 25,00 km.

1.EAHHUYHHE IeHH 32 CHEroNnoYHuCcTBaHe:

[enuTe ca 6e3 JIJIC



1.1.Eqnnnyna nena 3a | Mammna ¢ MOIIHOCT Ha JIBATATENS 10 150 KOHCKH
cuii — 30,00 nB./MoTo yac 6e3 JIJIC
cIoBoM /TpuseceT aeBa/ ns. 6e3 JIJIC.

2. ENMHMYHH LIeHH 3a ollechYaBaHe:
2.1. HeoGxomum Matepuan 3a omechbuasane Ha | kM. mbTHa Mpexa: 0,8M3 x40,0008./1M3 =

32,00a.. 6e3 JIJIC
CnoBom: Tpuaecet u a8a 8. 6e3 JJJIC

2.2. Ilenu Ha MaTepHaiy 3a NoayyaBaHe Ha | M3 cMec 3a olechyaBaHe:
2.2.1. macwk 1M3 — 33,40 —90% = 30,00 nB.
2.2.2.con - 100 aB/Ton - 10% = 10,00 nB

O6m10:40,00 n8./1M3 6e3 JIC, cnoBom:/uetupuaecer/ ne.Ges J{JIC

3.EAMAu9HH UeHH Ha aBTOMOGM/IMTE HA KMJIOMETDBD 32 ONechYaBaHe:
ABTOMOOUIIN — OllechyaBaHe Ha 1 kM.
3.1.TK 80 — 2,00 nB./xM. 6e3 IJIC
3.2.H1dpa B50 - 1,90 ns./km. Ge3 JJJIC

4.ExMHEYHA UeHH Ha aBTOMOGH/IMTE HA KHJIOMETHP 0T 6a3a 10 06eKT:
ABTOMOOMIIN — OT Ga3a o 00eKT 3a 1 KM.
4.1.TK 80 — 1,90 nB./xm. Ge3 JIJIC
42.Wda B 50 - 1,78 n./km. 6e3 JIJIC

IleHoBo npentoxenne 3a OGocobena no3nnus 4: c. Jloopesuu — 15,00 km.:

1.LEAMHUYHH HeHH 32 CHeromoYucTBane:

1.1. EmuHnyHa 1eHa 3a 1 MalMHa ¢ MOIMHOCT Ha ABMraTels 1o 150 KOHCKH
cuimi — 30,00 ne./Moto yac 6e3 JIJ[C
clloBoM /Tpupecer Jiea/ 8. 6e3 JIJIC.

2. EAMHHYHH LeHH 32 ollechyaBaHe:
2.1. Heobxoaum marepuarn 3a omechyaBade Ha 1 kM. mbTHA Mpeska: 0,8m3 x40,00a8./1m3 =

32,00aB. 6e3 JJIC
CroBoMm: TpujeceT u 1Ba 1B. 6e3 JIJIC

2.2, [lenn Ha MaTepHaIH 3a MOJyYaBaHe Ha 1M3 cMec 3a onechuaBaHe:
2.2.1. macwk 1M3 — 33,40 — 90% = 30,00 1B.
222.con - 100 n8/ToH - 10% = 10,00 1B

O6m10:40,00 118./1M3 6e3 JIC, cioBom:/uetupuecet/ nB.6e3 J{JIC

3.EqnHHYHH HeHH Ha aBTOMOOHIHTE HA KHJIOMETHP 33 oNechbuaBaHe:

ABTOMOOMIIM — OomechYaBaHe Ha 1 KM.
3.1.IOM36  —2.,00 nB./xm. Ge3 JJIC
32Kamaz - 1,90 ne./xkm. 6e3 JJIC

Ienute ca 6e3 JIJIC



4.EAMHMYHE OeAH Ha ABTOMOGHIIMTE HA KHJIOMETLP 0T 6a3a 10 06eKT:
ABTOMOOHIH — OT 6a3a 10 o6ekT 3a 1 KM.
4.1.10M3 6 — 1,90 nB./kM. Ge3 JJJIC
4.2 Kamas - 1,78 nB./km. 6e3 JIJIC

Llenono npennoxenue 3a Obocobena nozuuus 5: ¢. Opemene — 9,01 kM. :

I.EHHHH‘H-H/I IHEHH 32 CHEronmovYucTBaHe:

1.1. Emuniyna nena 3a 1 MaiMua ¢ MOIHOCT Ha JBHTATENs 10 150 KOHCKH
cuni — 30,00 aB./mMoTo gac 6e3 JIJIC
CIToBOM /Tpuzecet nesa/ ns. 6e3 JIJIC.

2. EXMHHYHH UeHH 32 onlechbYaBaHe:
2.1. HeoOxonnm MaTepuan 3a omechyaBane Ha | kM. TbTHa Mpesxka: 0,8m3 x40,00.18./1m3 =
32,00as. 6e3 JIJIC
CnoBom: TpujeceT u aBa 1B. 6e3 JIJIC

2.2, Ilenn Ha MaTepHalH 3a MoJlydaBaHe Ha 1M3 cMec 3a olechyaBaHe:
2.2.1. nacek 1M3 — 33,40 - 90% = 30,00 8.
2.2.2.con - 100 aB/Ton -10% = 10,00 nB

O6m10:40,00 n1B./1m3 6e3 JJ[C, cnosom:/ueTupumecer/ ne.6es JJIC

3.EAMHAYHH HeHH Ha aBTOMOOM/IMTE HA KHJIOMETh] 32 oNechbuaBaHe:
ABTOMOOMIIH — oTlechyaBaHe Ha | KM.
3.1.10M3  —2.00 nB./xm. 6e3 JJJIC
3.2MAH - 1,90 1B./xm. 6e3 JIJIC

4.E1HHUYHH HeHH HA ABTOMOOHMIINTE HA KIJIOMETBP 0T 6a3a 10 00eKT:
ABTOMOOUIH — oT Ga3a 10 00ekT 3a 1 KM.
4.1 1OM3 — 1,90 nB./xM. 6e3 JIJIC
42 MAH - 1,78 nB./xm. 6e3 JIJIC

IlenoBo npeptoxkenne 3a Q6ocodena nozuuus 6: c.Maank Hisop — 2.5 kMm.:

1.LEITMHHYHHE [IeHH 32 CHEeronoYucTBane:

1.1.Equanyna 1eHa 3a 1 MamMHa ¢ MOITHOCT Ha ABMTATeNs 10 150 KOHCKH
cumm — 30,00 nB./MoTo vac 6e3 J[JIC
cIIOBOM /Tpujecer nesa/ 1B. Ge3 J{JIC.

2. ETMHMYHH 1eHH 32 onechYaBaHe:
2.1. HeoOxomum Matepuar 3a omechyaBane Ha 1 kM. mbTHa Mpeska: 0,8m3 x40,00.18./1M3 =
32,00aB. 6e3 JJIC
CroBom: Tpuaecet u iBa ns. 6e3 JIJIC

Ienute ca 6e3 JIJIC



2.2. Ilenn Ha MaTepHaIH 3a IoJIy4aBaHe Ha 1M3 cMec 3a olechyaBaHe:
2.2.1. macek 1mM3 — 33,40 — 90% = 30,00 ns.
2.2.2.com - 100 ne/tou - 10% = 10,00 1B

O6110:40.00 118./1M3 6e3 JIC, cnosom:/uetupuaecet/ 1s.6e3 JJIC

J.EaxuHnyHu eHH Ha AaBTOMOOHIHTE HA KHJIOMETH] 32 onech4YyaBaHe:
ABTOMOOHIIH — OlleChYaBaHEe HA | KM.
3.1.J10M3 — 2,00 mB./xM. 6e3 JUIC
3.2 Mepuenec - 1.90 1B./xM. 6e3 JTJIC

4.EqMHHYHHE IeHH Ha ABTOMOOH.IMTE HAa KHJIOMETB] 0T Ga3a 10 00eKT:
ABTOMOOMIIM — OT 6a3a g0 00ekT 3a 1 KM.
4.1.10M3 — 1,90 nB./kM. 6e3 JIJIC
4.2 Mepuenec - 1,78 sB./xm. 6e3 JJJIC

IlenoBo npeioxenne 3a Q6ocodena nozunus 7: c.Baryamm — 10,5 km.:

1.LEJHHHYHY 1eHH 32 CHeromnoYucTBaHe:

1.1.Equanyna nena 3a 1 MammHa ¢ MOIIHOCT Ha aBuratelis 10 150 KOHCKH
cuii — 30,00 nB./MoTo uac 6e3 JIJIC
CIIOBOM /TpuzeceT nesa/ B. Oe3 JIJIC.

2. EXMHHAYHH eHH 32 ollechbYaBaHe:
2.1. Heobxommm mMatepuar 3a omechyasase Ha | KM. bTHa Mpeska: 0,8mM3 x40,00.18./1m3 =
32,00a8. 6e3 JIJIC
CnioBom: Tpuaecet u jiBa 1B, 6e3 JIJIC

2.2. Ilenn Ha MaTepHaM 3a MmojlydaBaHe Ha 1M3 cMec 3a ollechuyaBaHe:
2.2.1. msaewk 1m3 — 33,40 — 90% = 30,00 nB.
222 com - 100 nme/Ton - 10% = 10,00 o8

O6110:40,00 118./1M3 6e3 JC, cnosom:/geTupunecet/ nB.6e3 JIJIC

3.EnuHAYHA HeHH Ha aBTOMOOM/IMTE Ha KHJIOMEThP 33 ollechuaBaHe:
ABTOMOOMIH — olleck4aBaHe Ha | KM.
3.1.I0M3 - 2,00 nB./xkm. 6e3 JJJIC
3.2.WBeko - 1,90 nB./kM. 6e3 JJJIC

4.EMHHYHA HeHH HAa ABTOMOOHJIHTE HA KHJIOMETB oT Gaza 10 06eKT:
ABTOMOOHMIH — OT 6a3a 10 00ekT 3a 1 KM.
4.1.10M3 — 1,90 nB./xm. 6e3 JIJIC
4.2 Ueexo - 1,78 nB./km. 6e3 JIJIC

Ienure ca 6e3 JIJIC



IlenoBo npepnoxkenne 3a O6ocotena nosuuus 8: ¢. oaama Bpectanna — 6,0 km.:

1.LEAMHUYHH [IeHH 32 CHErono4YucTBaHe:

1.1.Equnuyna 1ena 3a 1 MaliMHa ¢ MOIIHOCT Ha ABUTaTeNs 10 150 KOHCKH
cui — 30,00 nB./MoTo uac 6e3 JIJIC
CIIoBOM /Tpuiecet jesa/ nB. 6e3 JJJIC.

2. ETMHHYHH IIeHH 32 onechYaBaHe:
2.1. Heob6xoanm MaTepunarn 3a onechuasane Ha 1 kM. mbTHa Mpexka: 0,8m3 x40,001B./1m3 =
32,00aB. 0e3 JIJIC
CnosomM: TpuneceT u aBa nB. 6e3 JJJIC

2.2. Ilenn Ha MaTepHaIH 3a Mojy4yasade Ha M3 cMec 3a olechbyaBaHe:
2.2.1. nacek 1m3 — 33.40 — 90% = 30,00 8.
2.2.2. cor - 100 ms/Ton - 10% = 10,00 nB

O6mo0:40,00 n8./1M3 6e3 JJIC. cnoBom:/uetupuaecet/ m8.6e3 JIJIC

3.EAMHUYHA IEHH HAa aBTOMOOH/IMTE HA KHJIOMETHD 32 ollechYyaBaHe:
ABTOMOOHIIH — ollechyaBaHe Ha | KM.
3.1. T 15U — 2,00 1B./xM. 6e3 JJJIC
3.2.1seko - 1,90 aB./xm. 6e3 JJJIC

4. ENMHHYHH IEHH HA ABTOMOOHIATE HA KMJIOMETHLP OT 6a3a 10 00eKT:
ABTOMOOHIH — OT 6a3a 10 00eKT 3a 1 KM.
4.1.T150 — 1,90 nB./xkM. 6e3 JJJIC
4.2. Beko - 1,78 nB./x™M. 6e3 JIJIC

IlenoBo npemioxkenue 3a O6ocobena nosunus 9: c. In6pasara — 9, 00 km.

1.LEJUMHHYHH 1leHH 32 CHerono4YnucTBaHe:

1.1 . Egunuuna 11eHa 3a | MammmHa ¢ MOIDHOCT Ha ABMrarens 10 150 KoHcku
crin — 30,00 nB./MoTO yac 6e3 JIJIC
clioBoM /Tpuaecer nepa/ nB. 6e3 JIJIC.

2. EXHHWYHM 1IeHH 32 onechbYaBAHE:
2.1. HeoOxomum MaTepuain 3a onechb4aBane Ha 1 kM. mbTHa Mpexa: 0,8mM3 x40,00.18./1m3 =

32,0008. 6e3 JIJIC
CroBoMm: Tpuzecet u n1Ba nB. 6e3 JIJIC

2.2. llenu Ha MaTepHaH 3a To/lydaBaHe Ha 1M3 cMec 3a orechYaBaHe:

2.2.1. macek IMm3 — 33,40 — 90% = 30,00 ns..
2.2.2.con - 100 n/Ton -10% =10,00 a8

Henute ca 6e3 JIJIC



061110:40,00 518./1M3 6e3 JIJIC, croBoM:/uetupuaecet/ 8.6e3 JIJIC

3.EquHUYHE HeHH Ha ABTOMOOH/IMTE HA KHJIOMETB] 32 ollechuyaBaHe:
ABTOMOOHITH — OlleChyaBaHe Ha 1 KM.
1. T30 —2.,00 nB./kM. 6e3 JJJIC
3.2Kamaz - 1,90 nB./km. Ges JIJIC

4.E1nHAYHN HeHH Ha aBTOMOGHIIHNTE HA KMJIOMETHD OT 6a3a 10 00eKT:
ABTOMOOMIIN — 0T 6a3a /10 006eKT 3a 1 KM.
4.1.T 150 - 1,90 nB./xMm. 6e3 JJIC
4.2. Kamaz - 1,78 nB./xm. 6e3 JJIC

Ilenure ca 6e3 Brawuyen JIC

Hn.3. Tnamanusita or Buanosxurenst kM Usnbinutens ce W3BBPIIBAT  ClIe]
AKTyBaHe Ha M3BBPLIeHaTa paboTa Ha (a3a peajHO M3NBIHEHW U IPHETH Oe3 3abelekKu
yeayrn, ycrtaHoseHn ¢ KoHcraTWBeH mpweMo — mpenaTelieH TPOTOKON M MpENCTaBsHE Ha
Pa3XoaHO-0NpaBIaTeTHH JOKYMEHTH.

Koraro M3IIBJIHUTEJIAT e ckmoumn 10roBop/IOrOBOPH 32 MOAM3IIBIHEHHE,
BB3JIOKUTEJIAT wusebpmBa OKOHYATENHO MIallaHe KbM HEro, ciemx Karo Owjar
[peACTaBeHU Jl0Ka3aTelicTRa, ye W3ITBJIHUTEIIST e 3arIaTHII Ha
O3 MBLITHHU TN/ TIOM3IBIHUTENNTE 32 H3MBIHEHATE OT TAX PAGOTH, KOUTO ca PHETH.

Hi.4. CpokbT Ha BUIMIHOCT Ha JOTOBOPA WM 3a M3ITBIHEHHE Ha pabotara e 10
30.04.2016r.

Un.5. M3nbanutenst u  BB3IOKMTENST ce JOroBapsAT 3a  KauyecTBEHO
W3MBJIHEHUC  Ha M3BBpUIBaHATA ycnyra. B mpoTuBeH cirywait HekauecTBeHO
M3BBPIICHU YCIYTH WM BIOXKEHM HEKaYyeCTBEHM MaTepuaad ca 3a CMeTKa Ha
M3nbiaurens — cpmurte He ce 3amramar.llocnesHoTo ce ycraHoBsBa ¢ JIBYCTpaHHO
ITOJNUCaH MPOTOKOJ.

Hn.6. lanata poKyMeHTauMs, CBBP3aHA C W3MLIHEHHETO Ha paboraTa
/yciyrata/ ce TOArOTBs 0T M3MBIHUTENS W YTRBPK/1aBa 0T BB3I0KHTES.

Y.7. 3a BCMYKM M3MEHEHUS W IONBJIHEHHA M0 KIay3UTe Ha JI0roBOpa CTpaHUTE
Ce CIIopasyMsaBar ¢ ABYCTpaHEH IPOTOKOIL.

IL. ITpaBa u 3aab/:kenns na U3nbanaTes:

Hn.8. M3neaHUTENST OTroBaps 3a KauecTBOTO HA M3IIbJIHEHATA pabota, ocBeH
aKo MPOTUBHOTO € B CICACTBHE OOCTOSATENCTBATA, 34 KOUTO BB3IOKHUTENS € MUCMEHO
npeaynpeaeH.

Hn.9. UsneiHuTensT ce 3aibikaBa Ja 3armoune paGorta go 45 /qeTupueceT u
neT/ MUHYTH OT N0JIaBaHe OT OMpeleneHo MTBKHOCTHO Jule oT obul. S6nanuua Ha
CHI'HAJl 32 BE3HUKHAJIA yTEXHEHA ITbTHA 00CTAHOBKA, CHITIACHO TeXHHYecKaTa odepra,
[P CIETHOTO OOCTOATENICTBO: HAJMYME Ha CHEXHa MOKPUBKA ¢ aebennHa oT 5 10 8
cM.

IenuTe ca 6e3 JIJIC



Yn.10. M30baHMTENST ¥Ma NpaBo Ja TOAYyYM YIOBOPEHOTO B HACTOSIINS
JIOTOBOp BB3HArpaxeHue B ciaeauute cpokose: [lo 10/aeceT/ auu ciien akTyBaHe Ha
M3BBpIICHATA paboTa ¥ MPEeACTaBsIHE Ha Pa3X0JHO-ONPABIATETHN JOKYMEHTH.

Un.1l. Axko VsnbinuTenaT e USNBJIHWI YacT oT paboTtarta /ycayrata/ W mo-
HaTaTBITHOTO M3MBIHEHHE HA MTOPBYKATA CE€ OKaXKe HEBB3MOXKHO 10 NIPUYMHH NIPUETH
OT JIBeTe cTpaHH, M3mbeaHUTENAT MMa npaBo Ja MoJNyqM Bb3HArpaXkkIeHHE B pasMmep
caMo Ha u3paboTeHaTa 4acT OT NOPHYKATA.

II1. IIpaBa u 3aabKeHust Ha Bb3aoKkuTeN5.

Y. 12. BB310XKUTENST UMa NpaBoO BHLB BCEKH MOMEHT OT W3IMBIHEHHWETO Ha
AOroBOpa Ja U3BBPIIBA NPOBEPKAa OTHOCHO KAa4eCTBOTO Ha M3NbJIHEHHE Ha paboTaTta
0e3 1a npeun Ha oriepaTHBHATA JAelHOCT Ha M3nbiHuTENS.

Yn. 13. KoHTposn KoIMUecTBOTO Ha M3BbpIIEeHaTa paboTa e ce W3BBPIIBA OT
Br3noxutens no cineanara cxema: [IpoabIKUTENHOCTTA, MACTOTO Ha paGoTa U BUAGT
Ha H3MOJI3BAaHUTE MaTepHalldi W TEXHMKA e ce ChIacyBaT €KeIHEBHO ¢
Branokutens. OnechbyaBaHETO W CHETOUMCTEHETO IE CE W3BBPIIBA 110 3asBKA OT
Bw3noxurens.

IV. Apyru ycioBus.

Yn.14. IlpuemaneTo Ha U3BbpLIEHATa OT U3MBIHUTENS yCTyra ce W3BBPINBA C
npHemMareIeH MPOTOKOI, GUKCHpall KOJMYEeCTBOTO Ha M3BbpIIeHaTa paboTa.

Hn.15. Tlpu wHekayecTBeHO M3MBIHEHHE Ha YycilyraTa oOT CcTpaHa Ha
Manennutens, Bp3noxurens Moke a HaMald IBIDKAMATa cyMa Ha 6asa eAHHWYHH
ICHH 110 4JI. 2 OT HAacToALMSA Jorosop a0 10 %.

Yn.16. CtpanuTe 1O HAcTOSAIUMSA JOTOBOp 1€ pEMIaBaT CIIOPHH BBHIPOCH,
BBE3HUKHAJIM OTHOCHO M3IBIHEHUETO MY I10 CIIOpa3yMeHHe, a KOraTo TOBA C€ OKakKe
HEBB3MOKHO, 110 pena Ha ['TIK.

3a HeypeleHH BBIIPOCH TI0 HACTOSIMS JOTOBOP C€ MpUJarat pasmopeaonuTe Ha
3aKOHa 3a 3aJBJKEHHATA U JJOTOBOPHTE.

Hactosumsar noroop ce moanucea B iBa ¢AHOOOPa3HU eK3eMITTAPA TIQ €IUH 3a
BCSIKA OT CTPAHMUTE. i

BB3JTOXKUTEJL:

Kumer: .. g fo..
- vk, sa 11akos/
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I'n1. cuetoBOAMTEN:

Lenute ca 6e3 JJIC



